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Esboza la gréfica dey:W calculando el dominio, asintotas, monotonia,
X_

maximos y minimos relativos

1° Dominio de f(x): D[f(x)]=R-{3} ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDIO
X2 f(x) -
. -0 3 a0
.0 X _x+3 S x<3 &
La funcién: y=——-= ) ) )
[x—3 X si x>3 . s
SR -
xX-3 (%) 0| o T
iy : . = 3
La funcién no existe si x—3=0 = x=3 ®

2° Asintotas:
*AV. : D[T(X)]=R-{3}
A) Luego tiene como posible asintota vertical: ¢ x=3?

2
. . X 2 , .
lim f(x)=lim ——=—=+w Asintota vertical: x=3
x—3 x—3 |x—3| +0
*AH:
A) Se calcula el lim f(x)
X—>—00
X2 X2 L"Hopital X
lim = lim—— = lim =—=+x Luego no hay asintota horizontal en
x—>-o — X + 3 Cambiamos x—>+o  X+3 0  x—+o 1
X pori-x P
el -
. X2 L"Hopital . X
lim = lim ===+ Luego no hay asintota horizontal en el +
x40 X—3  © x>0 1
o0
*A.0. i y=m x+n
Si X—-00
X2
2 2 L"Hopital L Hopital
N . X . X . 2X
m= lim =X+3 _ |im 5 = im ——— = lim ——- =
X—>—00 X X—>—0  —X° 4 3x Cambiamos x>+ — X° —3X © Xt —2X—3 @ ©
X pori-x P P
. 2 .
lim =-=-1 Luego y=-x+n=>n= lim(y+x)
X—>+00 — 2 X—>+00
el
. x2 X2 =xP4+3x +3X o . _3x UHopital = _
n= lim +x|= lim ——————= |lim ———— = lim —— = lim —=-3
x—-o| —X+3 X—>—0 —Xx+3 X—>-o  — X+ 3 Cambiamos x>+ X+3 © x40 1
X pori-x o
Luego hay asintota oblicua en el -« que serd y= -x-3
Si X—+oo
X2
— 2 L"Hopital L Hopital
. _ . X . 2X .2
m= lim X=3 = Jim - = = lim==1
X—>+0 X X400 X5 —3X ©  xo+02X—3 ©  x—>+w 2
o0 o0
Luego y=x+n=n= lim (y—x)
X—>+00
) X2  x2—x%43x . 4+3x LHopial 3
n= lim =X [= lim = lim = lim ==+3
x—>+o| X —3 X—>+00 X—3 X—>+0  X—3  ©  xo+ol
o0

Luego hay asintota oblicua en el -« que serd y= x+3
Para determinar la posicion relativa de la curva y la asintota hacemos lo siguiente:



2
Y, = X Y,=-x-3 Yi-Y, Situacion
—X+3
La grdfica esta por
=-100 y,= 97.08737 y,=97 97.08737-97>0 encima de la asintota en
- el -
X2 yZ=X+3 yl’ y2 Situacidn
Y= x_3
y,;=103.0927835 | y,=103 103.0927835-103>0 La grdfica esta por
x=100 encima de la asintota en
el +o0

3° Monotonia, Méaximos y minimos relativos:
Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia

Six<3 Six>3 Si x=3
_ Ex3)@0 - ()1 _ _ (x=3)20 - () _ o
y= (- x+3) - - (x—3) = No existe y” (3)
Porque no existe
—2x% +6x+x° _ —x* +6x 2x? —6x—x° _ x* —6x Y3)
(-x+3) (-x+3) (x-3) (-x+3)
2
—x—+6>2< si x<3
y= (- x+3)
X2 —6x .
m si Xx>3
si x<3

, 2 x=0  posible extremo relativo
y=0 —-x*-6x=0=x(-x+6)=0
X=6>3
si x>3
x=0<3
X=6 posible extremo relativo

Pero puede tener un maximo o un minimo en x=0 pues no existe y* (0).

y=0 x*-6x=0=x(x-6)=0 {

vxe (- oo,O): Yy (-4) <0 decreciente I
VX e 0,3):> Yy (@) >0 creciente —*

(
‘v’xe(
(

36)= Y (4)<0 decreciente T
Vxe(6,40)= y(7)>0 creciente — "
x=0 f(0) =%: 0 En (0,0) existe un minimo relativo
x=6 f(6) =%=12 En (6,12) existe un minimo relativo

4° Gréfica:
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